

8 января в Ледовом дворце прошли соревнования по шорт-треку на первенство Рузаевского района среди школьников.

В результате упорных поединков определились сильнейшие. Среди девочек младшей группы первое место с результатом 30,50 с заняла ученица школы №8 Валерия Сидорова. Второе место у ее подруги по команде Марии Забродиной. Третьей стала представительница лицея №4 Лола Тагаева. У мальчиков младшего возраста победил Данила Головин (школа №8) – 28,50 с. Второй результат показал Егор Филенков, школа №7. Третье место у Александра Бахирева (лицей №4).

Среди девушек старшей возрастной группы первенствовала представительница гимназии №1 Вероника Плотникова. Результат победительницы – 30,26 с. Второе место заняла Елена Молнар (школа №8), третьей стала Эльнара Капкаева (гимназия №1). У старших юношей лучшим был Максим Супонькин из гимназии №1, показавший время 39,38 с. Данила Арюков (школа №9) стал вторым, Андрей Строкин (лицей №4) занял третье место.

В состязаниях эстафетных команд 1 место у гимназии №1. Второе – у лицея №4, третье – у школы №8. Результаты общекомандного зачета (гонки + эстафета): первое место – школа №8, второе – лицей №4, третье – гимназия №1.